



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do Edital nº 05/2024 – COPERPS, de 04 de Outubro de 2024, conforme especificado a seguir.

1. Alterar a Oferta do Campus Castanhal, conforme a seguir:

Onde se lê:

Nº	CAMPUS	CURSO	MODALIDADE	REGIME DE OFERTA	TURNO	INÍCIO		VAGAS PS2025	ADC PCD
						ENT 1	ENT 2		
177	Castanhal (Oferta em <b>Marapanim</b> )	Educação Física (ABI)	Licenciatura / Bacharelado	Intensivo	Integral		X	40	1
182	Castanhal (Oferta em <b>Curuçá</b> )	Matemática	Licenciatura	Extensivo	Vespertino	X		40	1
187	Castanhal	Sistema de Informação	Bacharelado	Extensivo	Vespertino		X	40	1

Leia-se:

Nº	CAMPUS	CURSO	MODALIDADE	REGIME DE OFERTA	TURNO	INÍCIO		VAGAS PS2025	ADC PCD
						ENT 1	ENT 2		
160	Castanhal	Educação Física (ABI)	Licenciatura / Bacharelado	Intensivo	Integral		X	40	1

Nº	CAMPUS	CURSO	MODALIDADE	REGIME DE OFERTA	TURNO	INÍCIO		VAGAS PS2025	ADC PCD
						ENT 1	ENT 2		
165	Castanhal	Matemática	Licenciatura	Extensivo	Vespertino	X		40	1
170	Castanhal	Sistema de Informação	Bacharelado	Extensivo	Vespertino	X		40	1

2. As numerações do Quadro de Vagas foram readequadas.

Belém, 10 de outubro de 2024.

**LOIANE PRADO VERBICARO**  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação  
Presidenta da COPERPS